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	Schaarbeek, 


Voorwerp: Verlenging van de milieuvergunning voor Brussels Airport 
Mevrouw de minister,
Geachte mevrouw, geachte heer,
Ik wil hierbij graag reageren in het kader van het openbaar onderzoek naar de verlenging van de milieuvergunning voor Brussels Airport.
Hierbij verzoek ik u om de volgende voorwaarden in de vergunning op te nemen:
· Het principe dat Brussels Airport voornamelijk een stadsluchthaven is met regelmatige activiteiten overdag;
· De invoering van een milieunacht van 22.00 tot 7.00 uur, tijdens dewelke geen luchtverkeer, behalve in noodgevallen of in uitzonderlijke, bij wet bepaalde omstandigheden, mag vertrekken van of aankomen op Brussels Airport;
· Een beperking van het aantal vliegbewegingen op de luchthaven tot maximaal 250.000 per jaar; elke toename van deze activiteit moet worden uitgesloten;
· Een vliegverbod op Brussels Airport voor bepaalde categorieën vliegtuigen waarvan de geluidsemissies bepaalde drempels overschrijden gezien hun model of hun leeftijd (onder meer een beperking van de MTOW-tonnage (136 ton) van de vliegtuigen en een vermindering van de individuele geluidsniveaus);
· In de mate van het mogelijke en steeds in overeenstemming met de windnormen, het behoud van het principe om niet over dichtbevolkte gebieden te vliegen om het algemeen belang, de volksgezondheid en de openbare veiligheid te respecteren; daarbij moet worden overwogen dat het hele grondgebied van het Brussels Gewest dichtbevolkt is;
· Een verzoek aan de uitbater van Brussels Airport om, in samenwerking met de bevoegde autoriteiten, startbaan 25L in oostelijke richting te verplaatsen, zodat opstijgen met een bocht naar links mogelijk wordt zonder over het Brussels Gewest te vliegen;
· Ervoor zorgen dat de wetgeving wordt nageleefd, en meer bepaald het "Geluidsdecreet" van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest van 27 mei 1999 samen met de definitieve en uitvoerbare gerechtelijke uitspraken.
IK bedank u alvast voor de aandacht die u aan mijn verzoeken zult besteden.
Hoogachtend,
